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Om oss: In My Mango Tree är återförsäljare av handgjorda 
varor direkt från tillverkare i Afrika och Sverige. Vi köper också 
varor genom organisationer i Afrika som hjälper småföretaga-
re, till exempel OMBA Arts Trust, Penduka, La Maison Afrique 
Fair Trade och Fair Monkey. In My Mango Tree har även en 
egen liten produktion av trycksaker och förpackningar.
Genom att köpa varor från oss stödjer du direkt tillverkare i 
Afrika, och deras familjer och samhällen. Våra tillverkare får 
betalt före leverans. OMBA Arts Trust, La Maison Afrique Fair 
Trade och Fair Monkey är medlemmar av World Fair Trade 
Organisation.
In My Mango Tree stödjer dessutom projekt i Afrika, såsom Le-
gal Assistance Centre (LAC) och Namibia Planned Parenthood 
Association (NAPPA) i Namibia samt Limpopo Leopard Con-
servation genom Afrikagrupperna respektive African Wildlife 
Foundation. 
För oss är det personliga mötet och att bygga broar viktigt, och 
vi erbjuder därför ett utbyte mellan företagare och kunder, 
tillverkare och brukare, nära och fjärran. Förutom försäljning 
online visar vi och berättar om våra varor, leverantörer och 
stödprojekt på home parties, privata visningar och öppet hus.
Välkommen att boka! För tider, se shop.inmymangotree.com

Observera att vissa varor kan återkomma under flera 
avdelningar.



ALLEHANDA

Nyckelhållare Leopard.
Shweshwe väv med leo-
pardmönster i olika färger.
Nyckelring i form av sil-
verhjärta.
L-ca 16 cm + ring
Artikel: A1
Pris: 130 kr

Visitkort med blomdekor 
till höger, 9x5 cm.
Papperet är handgjort av 
bark och vatten.

Artikel: A2
Pris: 5 kr

Konferensmapp Natur.
A4 konferensmapp med 
flappar för att hålla papper 
på plats.
Papperet handgjort av 
bark och vatten.
Artikel: A3
Pris: 119 kr

Album/gästbok Bambu.
Pärm med bambudekor; 
bambublad samt en bam-
bupinne (som samtidigt 
ger stöd till bokryggen).
20 blad anteimoropap-
per vilka samtliga har 
bambudekor i övre högra 
hörnet. 25x17 cm.
Artikel: A4
Pris: 179 kr

Nyckelring Fåglar
Fågel-motiv tillverkat i 
intarsia(träinläggnings) 
teknik. Ett motiv på var-
dera sida. 7x4 cm.
Artikel: A5
Pris: 99 kr

Nyckelring Folkdans
Madagaskisk folk-
dans-motiv tillverkat i 
intarsia(träinläggnings) 
teknik. Ett motiv på var-
dera sida.
Hexagone(sexkantig)ut-
formning: L=7cm B=5cm
Artikel: A6
Pris: 99 kr

Nyckelring Krigare
Krigar-motiv tillverkat i 
intarsia(träinläggnings) 
teknik. Ett motiv på var-
dera sida.
Oval: L=9cm B=4,5cm
Artikel: A7
Pris: 99 kr

Nyckelring Hund
Nyckelring med polerad 
kohornplatta som formats 
och slipats. 
L=4,5cm + ring
Artikel: A8
Pris: 80 kr

Nyckelring Häst
Nyckelring med polerad 
kohornplatta som formats 
och slipats.
L=4,5cm + ring
Artikel: A9
Pris: 80 kr



Godis-groda
Groda med spretande 
fingrar och stort gap.
Passar att sätta på bord 
som godis-korg eller pre-
sentkorg.Grodan är flätad 
av gulbrun, seg vassväxt 
”Erana”. H=18cm
Artikel: A13
Pris: 195 kr

Uggla
Detaljrikt utformad uggla 
vars hjässa utgörs av ett 
lock.
Ugglan är flätad av gul-
brun, seg vassväxt ”Erana”.
H=18 cm
Artikel: A12
Pris: 195 kr

Nyckelring Hjärta
Nyckelring med polerad 
kohornplatta som formats 
och slipats.
L=4cm + ring.

Artikel: A11
Pris: 80 kr

Nyckelring Katt
Nyckelring med polerad 
kohornplatta som formats 
och slipats.
L=5cm + ring

Artikel: A10
Pris: 80 kr

Sköldpadda
Sköldpadda vars sköld kan 
tas av som lock.
Sköldpaddan är flätad 
av gulbrun, seg vassväxt 
”Erana”.
H=12cm L=20cm
Artikel: A14
Pris: 195 kr

Kameleont
Detaljrikt utformad kame-
leont. Huvudet kan tas av 
och kameleonten använ-
das som t ex presentför-
packning. Kameleonten 
är flätad av gulbrun, seg 
vassväxt ”Erana”. L=20cm
Artikel: A15
Pris: 195 kr

Krokodil
Detaljrikt utformad kro-
kodil. Huvudet kan tas av 
och krokodilen kan an-
vändas som t ex present-
förpackning. Krokodilen 
är flätad av gulbrun, seg 
vassväxt ”Erana”. L=55cm
Artikel: A16
Pris: 195 kr



ALLEHANDA

METALLKONST

Fraktbåt med mast och tre 
segel. 
Målat skrov, segel av 
utplattad och tillskuren 
burk.  
H=17cm L=22cm
Artikel: AM1
Pris: 328 kr

Flygplan - inrikes
Sammansatt av detaljer 
tillverkade av metallbur-
kar. Roterande propeller 
i fören. Rullande land-
ningshjul. L=19cm
Artikel: AM5
Pris: 389 kr

Citroën 3CV (Paketbil)
detaljer av metallburkar. 
Förarhyttens två dörrar kan 
öppnas, liksom de två till 
lastutrymmet.Motorhuven 
kan öppnas. Tackräck.Bilen 
är målad med undantag för 
taket, där burken ”presente-
rar sig”. L=15cm
Artikel: AM6
Pris: 406 kr

711 Cyklist från Antana-
narivo. Cyklist av textil och 
trä, cykel av metallburk. Flä-
tad korg med ankor, grönsak 
eller fisk hänger på styret. 
Gryta, bananstock eller an-
nan lämplig last på pakethål-
laren. H=15cm L=14cm
Artikel: AM2
Pris: 289 kr

Traktor med enaxlad kärra 
av metallburkar.Rullande 
hjul. Typisk modell för 
tropikerna. Kärran kan 
kopplas från.
Traktor H=8,5 cm
Traktor + kärra L= 22cm
Artikel: AM7
Pris: 439 kr

Brandbil
Klassisk brandbilsmodell: 
Stege på taket, rulle med 
vev för brandslangar bak.
Rödmålad.
L=19cm
Artikel: AM3
Pris: 328 kr

7121 Renault 4
Renault 4 sammansatt av 
detaljer tillverkade av me-
tallburkar. Rullande hjul
L=8cm
Artikel: AM8
Pris: 179 kr

Motorcykel PM
Motorcykel sammansatt 
av detaljer tillverkade av 
metallburkar. Rullande 
och styrbar.
L=15cm
Artikel: AM4
Pris: 189 kr



BARN

Barnkläderna, förut-
om haklappar, säljs 
endast ”offline”, allt-
så inte i webshopen.
Fler plagg finns än 
som syns här!

Body 0-3 mån

Applikation elefant i 
shweshwetyg.
Kan finnas i olika färg och 
applikation. 
Artikel: B1
Pris: 249 kr

Body 3-6 mån

Applikation  elefant i 
shweshwetyg
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B2
Pris: 249 kr

Body 6-12 mån, kort ärm

Applikation lejon i shwes-
hwetyg
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B3
Pris: 249 kr

Body 6-12 mån, lång ärm

Applikation krokodil i 
shweshwetyg.
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B4
Pris: 259 kr

Body 6-12 mån, kort ärm

Applikation elefant i 
shweshwetyg.
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B5
Pris: 249 kr

Tröja 3-6 mån, kort ärm

Applikation elefant i 
shweshwetyg.
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B6
Pris: 249 kr

Tröja, 18-24 mån, kort 
ärm
Applikation noshörning i 
shweshwetyg.
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B7
Pris: 259 kr

Klänning 2-3 år
Applikation elefant i 
shweshwetyg
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B8
Pris: 329 kr
OBS SÅLD (men liknande 
kan dyka upp senare)

Kjol 2-3 år
Applikation elefant i 
shweshwetyg
Kan finnas i olika färg och 
applikation.
Artikel: B9
Pris: 269 kr
OBS SÅLD (men liknande 
kan dyka upp senare)



Neckerchiefs barn 
Olika färg och mönster, 
med mjuk fleece och 
bomull.Tryckknapp eller 
kardborrefäste.
Artikel: B14 - 15
Pris: 189 - 195 kr

Haklapp

Applikation shweshwe

Artikel: B13
Pris: 139 kr

Haklapp

Applikation shweshwe

Artikel: B12
Pris: 139 kr

Haklapp

Applikation shweshwe

Artikel: B11
Pris: 139 kr

Haklapp

Applikation i shweshwe

Artikel: B10
Pris: 139 kr

Neckerchiefs barn

Fäste med tryckknapp. 
Mjuk fleece och bomull, 
olika färg.
Artikel: B14-15
Pris: 189 kr

Neckerchief barn

Fäste med kardborreband
Mjuk fleece och bomull, 
olika färg och med appli-
kation av shweshwe.
Artikel: B16
Pris: 195 kr

Bandanas för barn.
Bomull.

Olika storlek och färg.
Artikel: B17
Pris: 159 kr

Bandanas för barn.
Bomull.

Olika storlek och färg.
Artikel: B18
Färg: 159 kr

Bandanas för barn.
Bomull.

Olika storlek och färg.
Artikel: B19
Pris: 159 kr



Worrymuncher
Mix av tyg och material, 
knappar och blixtlås.
I öppningen på magen 
kan du lägga dina 
”worries”. H=20-30 cm
Artikel: B24
Pris: 325 kr

Worrymuncher
Mix av tyg och material, 
knappar och blixtlås.
I öppningen på magen 
kan du lägga dina 
”worries”. H=20-30 cm
Artikel:B23
Pris: 325 kr

Worrymuncher
Mix av tyg och material, 
knappar och blixtlås.
I öppningen på magen 
kan du lägga dina 
”worries”. H=20-30 cm
Artikel: B22
Pris: 325 kr

Worrymuncher
Mix av tyg och material, 
knappar och blixtlås.
I öppningen på magen 
kan du lägga dina 
”worries”. H=20-30 cm
Artikel: B21
Pris: 325 kr

Worrymuncher
Mix av tyg och material, 
knappar och blixtlås.
I öppningen på magen 
kan du lägga dina 
”worries”. H=20-30 cm
Artikel: B20
Pris: 325 kr

Gili Giraffe, Sam Spring-
hare och Makena Mon-
goose

Virkade djurdockor.
H=16-20 cm
Artikel:B28(Gili), 
B29(Sam), B30 (Makena)
Pris: 229 kr

Max Mouse

Virkad djurdocka.
H=16-20 cm
Artikel:B27
Pris: 229 kr

Mo Mouse

Virkad djurdocka.
H=16-20 cm
Artikel: B26
Pris: 229 kr

Worrymuncher
Mix av tyg och material, 
knappar och blixtlås.
I öppningen på magen 
kan du lägga dina 
”worries”. H=20-30 cm
Artikel: B25
Pris: 325 kr



CHOKLAD

RabarberNässla
Mjölkchokladkula med 
fyllning av rabarber och 
nässlor, doppad i mörk 
choklad och dekorerad 
med vit choklad.
Artikel C4
Pris: 13 kr (utan ask

Vittskövle slottshallon

Mörk chokladkula med 
fyllning av hallon från 
Vittskövle slott.
Artikel: C4
Pris: 13 kr (utan ask)

Trolle Ljungby Apelsin

Vit chokladkula rullad i 
mjölkchoklad. Apelsinen i 
fyllningen växer på Trolle 
Ljungby slott.
Artikel: C3
Pris: 13 kr (utan ask)

Mangopassion
Mjölkchokladpralin rul�-
lad i ljusgult, syrligt pulver. 
Mangopassion har en smörig 
ljuvlig konsistens från mang-
on och en frisk syrlighet från 
passionsfrukt.
Artikel: C1
Pris: 13 kr (utan ask)



HATTAR

Chapeau Bambinos
Söt barnhatt flätad av raf-
fiafibrer.Hatten har form, 
men är ändå mjuk och 
lätt.Färger: Pastellblå+na-
turvit, Rosa+naturvit
Artikel:D1
Pris: 189 kr

Chapeau Sisal
Hatt virkad av Sisal. Mjukt
litet, uppböjt brätte.
Färger: Olivgrön, Violett
Artikel: D2
Pris: 234 kr

Chapeau Derby 
Extremt bredbrättad 
(17cm) ”derbyhatt” sydd 
av två lager handvävd 
raffia, hattens undersida 
av speciell kvalité - för 
extra elegant form.Färger: 
Marinblå, Caramel
Artikel: D3
Pris: 399 kr

Chapeau Mariette vaga-
bond. Hatt tillverkad av 
raffia som flätats till ca 
3cm breda band och sytts 
samman.Rund kulle. 
Hattband av tre flätor som 
knyts samman till rosett.
Platt brätte 9cm,Naturvit.
Artikel: D4
Pris: 279 kr

Chapeau Classique
Hatt sydd av handvävd 
raffia. Brättet är 9cm brett, 
något rynkat och kan böjas 
upp eller ned. Hattband 
med rosett.Färger; Naturvit, 
Ljuslila (Malva), Marinblå, 
Jeansblå.
Artikel: D5
Pris: 379 kr

Chapeau Madame Ly 
Rary- extra
Flätad av soltorkade raf-
fiapalmblad. Extra brett 
nätbrätte: 16cm
Färg: Havsblå, Marinblå, 
Orange
Artikel: D6
Pris: 389 kr

Chapeau tout en dentelle
Hatt flätad av soltorkade 
raffiapalmblad. Hatten är 
i sin helhet flätad i nät-
mönster. Brätte ca 8cm 
Naturvit
Artikel: D7
Pris: 379 kr

Chapeau Homme rabane
Klassisk herrhatt med 
”grepp”. Sydd av handvävd 
raffia. Brätte 5cm. Hatt-
band. Färg: Mörkbrun, 
Svart.Endast storlek 56-57
Artikel: D8
Pris: 309 kr



HUND

Röd Shweshwe halsband
Shweshweväv på nylon, 
spänne i plast och metall 
samt D-ring i metall.
Large (olika storlekar)
Artikel: E1
Pris: 349 kr

Grönt krokodilhalsband
Nylonväv med krokodil-
mönster, spänne i plast 
och metall samt D-ring i 
metall.
M-L (finns i olika storlek)
Artikel: E2
Pris: 319 kr

Svart/orange krokodil-
halsband.
Nylonväv med krokodil-
mönster, spänne i plast 
och metall samt D-ring i 
metall:
S-M (finns i olika storlek)
Artikel: E3
Pris: 319 kr

Beige elefanthalsband

Nylonväv med krokodil-
mönster, spänne i plast och 
metall samt D-ring i metall:
XS (olika storlekar finns)
Artikel: E5
Pris: 319 kr

Safari Leopard halsband  
Stark, men mjuk och följsam 
nylonväv i olika färg, med 
leopardmönstrad väv på 
utsidan, spännen i plast och 
metall för reglering av storlek 
samt D-ring i metall. 
XS= 20-30 cm, S-M=27-42 
cm, M-L=33-51 cm
Artikel: E6
Pris: 349 kr

Safari Leopard Hundban-
dana
Bomull.
50 cm (olika storlekar)
Artikel: E7
Pris: 149 kr

Flamingo Hundbandana

Bomull
30 cm (olika storlekar)
Artikel: E8
Pris: 149 kr

Blått elefanthalsband
Nylonväv med krokodil-
mönster, spänne i plast 
och metall samt D-ring i 
metall:
XS, S-M (olika storlekar)
Artikel: E4
Pris: 319 kr

Croc Hundbandana

Bomull
30 cm (olika storlekar)
Artikel: E9
Pris: 149 kr



Hundkoppel

Helt dekorerad i olika 
mönster.
L= 100, 120, 150 cm
Artikel: E10
Pris: 279 kr

Hundkoppel

Delvis dekorerat i olika 
mönster.
L=100, 120 och 150 cm
Artikel:
Pris: 229 kr



INREDNING

Batik kuddfodral Grey 
Basket, kraftig bomullsväv 
med korgmönster i batik.
Tillverkas av kvinnor i 
Namibia.Storlek: ca 60 cm 
x 60 cm.Grå mönster på vit 
bakgrund.Fodralet går att 
tvätta i maskin.
Artikel: F1
Pris: 699 kr

Batik kuddfodral Small 
Black, kraftig bomullsväv 
med batik. Design LGB = 
Let´s get busy!Tillverkas 
av kvinnor i Namibia. 
Storlek: ca 40 cm x 40 
cm.Vitt mönster på svart 
bakgrund.Fodralet går att 
tvätta i maskin.
Artikel: F2,  Pris: 439 kr

Batik kuddfodral Big Black, 
kraftig bomullsväv med batik. 
Design LGB = Let´s get busy!
Tillverkas av kvinnor i Nami-
bia. Storlek: ca 65 cm x 65 cm.
Vitt mönster på svart 
bakgrund. Fodralet går att 
tvätta i maskin.
Artikel: F3
Pris: 879 kr

Batik kuddfodral Orange 
i kraftig bomullsväv med 
batiktryck. Design LGB = 
Let´s get busy!Tillverkas 
av kvinnor i Namibia.
Storlek: ca 60 cm x 60 cm.
Vitt mönster på orange 
bakgrund.Fodralet går att 
tvätta i maskin.
Artikel: F4
Pris: 699 kr

Batik kuddfodral Turkos 
i kraftig bomullsväv med 
batik. Tillverkas av kvin-
nor i Namibia.
Storlek: ca 40 cm x 60 cm.
Vitt mönster på turkos 
bakgrund.Fodralet går att 
tvätta i maskin.
Artikel: F5
Pris: 499 kr

Batik kuddfodral Grey i 
kraftig bomullsväv med 
batiktryck. Tillverkas av 
kvinnor i Namibia.
Storlek: ca 40 cm x 60 cm.
Vitt mönster på ljusgrå 
bakgrund.Fodralet går att 
tvätta i maskin.
Artikel: F6
Pris: 499 kr

Batik kuddfodral Blue 
Basket i kraftig bomulls-
väv med batik. Tillverkas 
av kvinnor i Namibia.
Storlek: ca 45 cm x 45 cm.
Vitt korgmönster på blå 
bakgrund.Fodralet går att 
tvätta i maskin.
Artikel: F7
Pris: 479 kr

Batik kuddfodral Jline 
Brown i kraftig borstad 
bomullsväv med batik.
Tillverkas av kvinnor i 
Namibia.Storlek: ca 45 cm 
x 45 cm.Vitt korgmönster 
på brun bakgrund.Fodra-
let går att tvätta i maskin.
Artikel: F8
Pris: 699 kr

Kuddfodral Sand on Sand 
i kraftig bomullsväv med 
batik och pärlor av strut-
säggskal och glas.Tillver-
kas av kvinnor i Namibia.
Storlek: ca 30 cm x 60 
cm.Beige mönster i många 
olika mjuka nyanser.Fo-
dralet går att tvätta i maskin.
Artikel: F9
Pris: 389 kr



Batik kuddfodral Red 
Basket
60 x 60 cm
40 x 60 cm
45 x 45 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F17-19
Pris: 699/499/479 kr

Batik kuddfodral Orange 
Basket
60 x 60 cm
40 x 60 cm
45 x 45 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F20-22
Pris: 699/499/479 kr

Batik kuddfodral Red 
Let´s get Busy
60 x 60 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F23
Pris: 699 kr

Batik kuddfodral Red 
Let´s get Busy
45 x 45 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F24
Pris: 479 kr

Batik kuddfodral Grey 
Basket
60 x 60 cm
40 x 60 cm
45 x 45 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F14-16
Pris: 699/499/479 kr

Batik kuddfodral Red 
Let´s get Busy
40 x 60 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F25
Pris: 499 kr

Kuddfodral Abstract 
Cream on Cream i kraftig 
bomullsväv med en hand-
broderad söm i abstrakt 
mönster. Tillverkas av 
kvinnor i Namibia.
Storlek: ca 45 cm x 45 cm.
Gräddfärgad söm på naturvit bot-
ten.Fodralet går att tvätta i maskin.
Artikel: F10
Pris: 489 kr
Kuddfodral Wild Animals 
i kraftig bomullsväv med 
en handbroderade vilda 
djur.Tillverkas av kvinnor 
i Namibia.Storlek: ca 45 
cm x 45 cm.Gräddfärgad 
söm på naturvit botten.
Fodralet går att tvätta i maskin.
Artikel: F11
Pris: 589 kr

Kuddfodral Village Story 
i kraftig, borstad bomullsväv 
med broderade motiv från 
kvinnors liv.Tillverkas av kvin-
nor på landsbygden i Namibia. 
Storlek: ca 62 cm x 65 cm.
Gräddfärgad, vit och grå söm 
på naturvit botten.
Fodralet går att tvätta i maskin.
Artikel: F12
Pris: 849 kr

Kuddfodral Blue Print on 
Cream i kraftig, borstad bom-
ullsväv med konturbroderat 
blått tryck i abstrakt mönster.
Tillverkas av kvinnor i Nami-
bia. Storlek: ca 45 cm x 46 cm.
Blå söm och tryck på naturvit 
botten.Fodralet går att tvätta i 
maskin.
Artikel: F13
Pris: 539 kr



Batik kuddfodral Orange 
Let´s get Busy
40 x 60 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F26
Pris: 499 kr

Batik kuddfodral Grey 
Let´s get Busy
45 x 45 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F27
Pris: 699 resp 479 kr

Batik kuddfodral Turkos 
Let´s get Busy
60 x 60 cm
45 x 45 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F29-30
Pris: 699 resp 479 kr

Batik Table Runner 
Orange Basket
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F33
Pris: 599 kr

Batik Table Runner 
Orange Let´s Get Busy
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F34
Pris: 599 kr

Batik Table Runner Red 
Basket
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F35
Pris: 599 kr

Batik Table Runner Grey 
Basket
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F31
Pris: 599 kr

Batik Table Runner Red 
Let´s Get Busy
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F36
Pris: 599 kr

Batik Table Runner Grey 
Let´s Get Busy
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F32
Pris: 599 kr

Batik Table Runner Tur-
kos Let´s Get Busy
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F37
Pris: 599 kr



Batik Table Cloth Grey 
Basket
240 x 140 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F38
Pris: 1299 kr

Batik Table Runner Tur-
kos Basket
150 x 50 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F44
Pris: 599 kr

Batik Table Cloth Grey 
Let´s Get Busy
180 x 130 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F39
Pris: 1059 kr

Batik Table Cloth Red 
Let´s Get Busy
180 x 130 cm 
Kan tvättas i maskin
Artikel: F40
Pris: 1059 kr

Batik Table Cloth Turkos 
Let´s Get Busy
240 x 140 cm resp
180 x 130 cm
Kan tvättas i maskin
Artikel: F41-42
Pris: 1299 resp1059 kr

Batik kuddfodral Orange 
Let´s get Busy
45 x 45 cm
Kan tvättas i maskin.
Artikel: F43
Pris: 479 kr



KLÄDER

Klänningar från A´freakin 
säljs bara ”offline”, alltså 
inte i webshopen. Mycket 
begränsad tillgång.

Artkel: G1

                       Artikel: G3

A´freakin Dresses

Olika färg och mönster.
Med skärp och snedslå.
Urringning kan bäras 
fram eller bak.
S, M och L
Artikel: K1 - K4
Pris: 1470 kr

Artikel: G2

Artikel: K3



Artikel: G4

A´freakin Dresses

Olika färg och mönster.
Med skärp och snedslå.
Urringning kan bäras 
fram eller bak.
S, M och L
Artikel: K1
Pris: 1470 kr

Hipster Freedom Bird för 
dam. Fågeln symboliserar 
kampen för att stödja kvinnor 
i Namibia, som utsatts för sex-
uellt våld och som ofta förlorar 
allt, till att bli oberoende.
100 % ekologisk bomull.
Storlek: S, M, L och XL.
Finns i vitt och svart.
Artikel: G5
Pris: 149 kr

Hipster Sperm Protec-
tion för dam med mönster 
i form av en kvinna med 
paraply. Hon skyddar sig inte 
mot regn, utan mot sädes-
celler! 
100 % ekologisk bomull.
Storlek: S, M, L och XL.
Finns i vitt och svart
Artikel: G6
Pris: 149 kr

Boxer Sperm Protection-
för herrar med mönster 
i form av en kvinna med 
paraply. Hon skyddar sig inte 
mot regn, utan mot sädes-
celler!
100 % ekologisk bomull.
Storlek: S, M, L och XL.
Finns i vitt och svart.
Artikel: G7
Pris: 199 kr

Boxer Freedom Bird för 
herrar.Fågeln symboliserar 
kampen för att stödja kvinnor 
i Namibia, som utsatts för sex-
uellt våld och som ofta förlorar 
allt, till att bli oberoende.
100 % ekologisk bomull.
Storlek: S, M, L och XL.
Finns i vitt och svart.
Artikel: G8
Pris: 199 kr Exklusiv ask, 
med plats för 4 choklad-



PRESENT

Presentpapper 50x70cm
Anteimoropapper bestrött 
med blomblad, blad eller 
strån.Färger på blombla-
den: Röda, gula, violetta 
eller blandade färger.
Artikel: H1
Pris: 65 kr per ark

Presentpåse Blomster 
medium modell.
Kraftig presentpåse med 
blomstermotiv på båda 
sidor. Handtag av flätade 
raffiafibrer.
H=22cm B=28x10cm
Artikel: H2
Pris: 99 kr

Presentpåse Blomster, 
extra liten modell.
Kraftig presentpåse 
dekorerad med spridda 
röda blomblad och strån. 
Handtag av flätade raffia-
fibrer.
H =10cm B =10x5cm
Artikel: H5
Pris: 49 kr

Presentpåse/Minisäck
Liten, söt & färgglad säck 
sydd av handvävd raffia.
Dragsko för stängning.
Multicolore
H=10cm B=4x4cm
Artikel: H6
Pris: 44 kr

Raffiafibrer färgade
En knippe soltorkade raffia 
palmblad för paketinslag-
ning, blomsterbindning eller 
hantverk. Färger: Röd, grön, 
gul, violett, marinblå
Färgämnen som använts 
uppfyller öko-tex 100 stan-
dard. Ca 20gram
Artikel: H7
Pris: 44 kr

Presentpåse Blomster stor 
modell.
Kraftig presentpåse med 
blomstermotiv på båda 
sidor. Handtag av flätade 
raffiafibrer.
H=30cm B=20x10cm
Artikel: H3
Pris: 109 kr

Presentpåse Barr stor 
modell.
Kraftig presentpåse med 
långa barr som dekor i 
pappersmassan. Handtag 
av flätade raffiafibrer.
H=30cm B=20x10cm
Artikel: H4
Pris: 109 kr

Exklusiv askar, med plats 
för 4, 6 resp 9 choklad-
praliner. Observera att 
pralinerna inte ingår i 
priset. Varierande färg på 
botten och lock. Löstagbar 
insats som håller pralinerna 
på plats.
Artikel: H8, H9 & H10
Pris: 16, 22 och 24 kr.



SMYCKEN

Armband

Himba PVC Bangle
Crosshatch
Ca: 60 mm

Artikel: K1
Pris: 345 kr

Himba PVC Bangles:
Twin Pythons, Kunene Ri-
ver och Crocodile´s Teeth 
(uppifrån och ned i bild-
en)
Ca: 15 mm
Artikel: K4, K44 & K45
Pris: 135 kr

Namibian Roll Natural

Strutsäggskal
En storlek
Artikel: K5
Pris: 475 kr

Skoonheid armband
Black.
Strutsäggskal på glaspär-
lor.
Två rader (finns i 1-3 
rader). Finns även som 
Cream, Honey, Copper.
Artikel: K6
Pris: 309 kr

Himba PVC Bangle
Zebra
Ca: 60 mm

Artikel: K2
Pris: 345 kr

Springbok Leather Bra-
celet. Armband av skinn 
från springbock med 
dekorativa knappar.
Innermått knäppt: 17 cm.
Springbock är en medelstor gasell 
som lever i södra Afrika. Den är 
inte utrotningshotad.
Artikel: K53
Pris: 469 kr

Safari Coil Bangles

Strutsäggskal och pärlor i 
olika design
Artikel: K7-9 (Namib, 
Natural, Mix)
Pris: 390 kr

Himba PVC Bangle
Geometric
Ca: 60 mm

Artikel: K3
Pris: 345 kr

Oryx Real Leather Brace-
let.Armband av skinn från oryx-
antilopen med dekorativa knappar 
och pärlor av strutsäggskal och 
glas.Skodd inuti med brunt läder.
Innermått knäppt: 17 cm.Oryx 
är en gräsätande antilop som har 
minskat mycket på den afrikanska 
kontinenten. I Namibia, där den är 
nationaldjur, är den dock ännu inte 
utrotningshotad.
Artikel: K56, Pris: 899 kr



Nyae nyae armband
Integrated 4-strand
Strutsäggskal
Artikel: K10
Pris: 435 kr

Skoonheid Copper arm-
band
Strutsäggskal på glaspär-
lor.
Tre rader (finns i 1-3 ). 
Finns även som Cream, 
Honey, Black.
Artikel: K11
Pris: 389 kr

Nyae nyae Integrated 
2-strand, armband.
Strutsäggskal.
M och L
Artikel: K12
Pris: 260 kr

Namibian Roll Namib 
armband
Strutsäggskal
Artikel: K13
Pris: 475 kr

Nyae nyae Classic arm-
band
Strutsäggskal
S och M
Artikel: K15
Pris: 435 kr

Skoonheid Large Circles
armband
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Artikel: K16
Pris: 450 kr

Skoonheid Double Cream
armband
Strutsäggskal på gla-
spärlor. Finns även som 
Honey, Copper, Black.
Artikel: K17 
Pris: 309 kr

Skoonheid Single Cream
armband
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Artikel: K18
Pris: 175 kr

Nyae nyae Herringbone 
armband
Strutsäggskal
Artikel: K14
Pris: 345 kr

Nyae nyae Kalahari Ivory
armband
Strutsäggskal
Matchar halsband Nyae 
nyae Kalahari Ivory
Artikel: K19
Pris: 209 kr



Epatek PVC Bangle Blue
Ca 40 mm
Artikel: K61
Pris: 345 kr

Epatek PVC Bangle Blue
Ca 40 mm
Artikel: K60
Pris: 345 kr

Nyae nyae Bracelet Inte-
grated 4-strand
Strutsäggskal
Artikel: K59
Pris: 469 kr

Nyae nyae Bracelet 
Integrated Variegated 
4-strand
Strutsäggskal
Artikel: K58
Pris: 469 kr

Nyae nyae Bracelet Clas-
sic Variegated
Strutsäggskal
Artikel: K57
Pris: 435 kr

Epatek PVC Bangle 
Brown
Ca 40 mm
Artikel: K62
Pris: 345 kr

Epatek PVC Bangle Red
Ca 30 mm
Artikel: K63
Pris: 269 kr

Epatek PVC Bangle Blue
Ca 30 mm
Artikel: K64
Pris: 269 kr

Epatek PVC Bangle Blue
Ca 30 mm
Artikel: K 65
Pris: 269 kr

Skoonheid Bracelet Triple 
Honey
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Tre rader (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Copper och Black
Artikel: K66
Pris: 389 kr



Skoonheid Bracelet 
Double Cream
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Två rader (finns 1-3)
Finns även som Honey, 
Copper och Black.
Artikel: K67
Pris: 309 kr

Skoonheid Bracelet Triple 
Cream
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Tre rader (finns 1-3)
Finns även som Honey, 
Copper och Black
Artikel: K68
Pris: 389 kr

Skoonheid Bracelet Single 
Black
Strutsäggskal på glaspär-
lor
En rad (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Honey och Copper.
Artikel: K69
Pris: 175 kr

Skoonheid Bracelet Triple 
Black
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Tre rader (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Honey och Copper
Artikel: K70
Pris: 389 kr

Skoonheid Bracelet Single 
Copper
Strutsäggskal på glaspär-
lor
En rad (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Honey och Black
Artikel: K71
Pris: 175 kr

Skoonheid Bracelet 
Double Copper
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Två rader (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Honey och Black
Artikel: K72
Pris: 309 kr

Pitch Tones armband
Scoobie Wire (telefon-
tråd)
Artikel: K81
Pris: 189 kr

Honey Suckle armband
Scoobie Wire (telefon-
tråd)
Artikel: K82
Pris: 189 kr

Deep Ocean armband
Scoobie Wire (telefon-
tråd)
Artikel: K83
Pris: 189 kr



Namibian Roll Namib 
Beads

Strutsäggskal
Glaspärlor
Artikel: K20
Pris: 475 kr

Armring buckad smal.
Tillverkad av polerat 
kohorn.Varje armring har 
en något unik uppsättning 
nyanser och färger; gräd-
de, bärnsten, vit och alla 
nyanser av grått, svart.
Artikel: K21
Pris: 165 kr

Armring Carré
Tillverkad av polerat 
kohorn. Varje armring har 
en något unik uppsättning 
nyanser och färger; gräd-
de, bärnsten, vit och alla 
nyanser av grått, svart.
Artikel: K22
Pris: 165 kr

SMYCKEN 

Halsband

Skoonheid Collar Black
Halsband
Strutsäggskal på glaspär-
lor.
Två rader (finns 1-3).
Finns som Natural, Ho-
ney, Copper och Black.
Artikel: K23
Pris: 519 kr

Nyae nyae Kalahari Ivory 
halsband
Strutsäggskal. Matchar 
armband Nyae nyae Kala-
hari Ivory
Artikel: K24
Pris: 1050 kr

Namibian Roll Natural 
halsband
Strutsäggskal. Finns i olika 
färg och mönster.
Artikel: K25
Pris: 1050 kr

Skoonheid Collar Honey 
halsband
Strutsäggskal på glaspär-
lor.
En rad (finns 1-3). Finns 
även som Natural, Copper 
och Black.
Artikel: K26
Pris: 345 kr

Zebra Leather Bracelet.
Armband av skinn från zebra med 
dekorativa knappar och pärlor 
av metall, strutsäggskal, gummi 
och glas.Tvärgående zebraränder. 
Skodd inuti med brunt läder. 
Innermått knäppt: 20 cm.
Zebror hör till hästdjuren och lever 
på den afrikanska kontinenten. 
Den är inte utrotningshotad.
Artikel: K54, Pris: 629 kr

Zebra Leather Bracelet 
Half Half. Armband av skinn 
från zebra med dekorativa knappar 
av strutsäggskal.
Längsgående zebraränder.
Innermått knäppt: 20 cm.
Zebran hör till familjen hästdjur, 
och lever på den afrikanska kon-
tinenten. Den är inte utrotnings-
hotad.
Artikel: K55, Pris: 589 kr 



Skoonheid Collar Triple 
Natural halsband
Strutsäggskal på glaspär-
lor.Tre rader (finns 1-3). 
Finns även som Honey, 
Copper och Black.
Artikel: K27
Pris: 909 kr

Urban Safari
halsband
Strutsäggskal, trä, pärlor 
av Himba Metal och glas 
och frön
L= ca 100 cm
Artikel: K32
Pris: 435 kr

Namibian Roll Namib 
Beads halsband
Strutsäggskal. Finns i olika 
färg och mönster.
Artikel: K28
Pris: 1050 kr

Pearls of Kalahari

Strutsäggskal och glaspär-
lor.
L= ca 80 cm
Artikel: K33
Pris: 825 kr

Skoonheid Collar Double 
Honey halsband.
Strutsäggskal på glaspär-
lor. Två rader (finns 1-3). 
Finns även som Natural, 
Copper och Black.
Artikel: K29
Pris: 519 kr

Nyae nyae Integrated
2-strand, halsband

Strutsäggskal
Matchar Nyae nyae Inte-
grated 2-strand, armband
Artikel: K34
Pris: 825 kr

Sun Pendant
halsband

Strutsäggskal
Artikel: K30
Pris: 779 kr

Herringbone Variegated
halsband

Strutsäggskal
Artikel: K31
Pris: 825 kr

Halsband av frön och 
snäckor trädda på fiske-
lina. 

L=65cm
Artikel: K35
Pris: 195 kr

Halsband hornspets
Hänge skulpterat ur 
hornspets. Mjukt läder-
band.
Hänge i olika modeller 
L= 4-6cm
Artikel: K36
Pris: 189 kr



Halsring
Tillverkad av polerat 
kohorn. Varje halsring har 
en något unik uppsättning 
nyanser och färger; gräd-
de, bärnsten, vit och alla 
nyanser av grått, svart.
Artikel: K37
Pris: 229 kr

Halsring med hänge
Tillverkad av polerat 
kohorn. Varje halsring har 
en något unik uppsättning 
nyanser och färger; gräd-
de, bärnsten, vit och alla 
nyanser av grått, svart.
Artikel: K38
Pris: 259 kr

Halsband Hjärta
Hänge av hornplatta som 
skurits ut, formats och 
slipats. Svart snörsnodd.
Hänge L= 4cm
Artikel: K39
Pris: 159 kr

Halsband Häst
Hänge av hornplatta som 
skurits ut, formats och 
slipats. Svart snörsnodd.
Hänge L= 4cm
Artikel: K40
Pris: 159 kr

Mars Necklace Bronze
Strutsäggskal och glaspär-
lor
Finns även som Silver 
Grey
Artikel: K73
Pris: 669 kr

Halsband Katt
Hänge av hornplatta som 
skurits ut, formats och 
slipats. Svart snörsnodd.
Hänge L= 5cm
Artikel: K41
Pris: 159 kr

Mars Necklace Silver Grey
Strutsäggskal och glaspär-
lor
Finns även som Bronze
Artikel: K74
Pris: 669 kr

Necklace Anna
Metallspänne för halsen 
med hänge av en broderad 
gummitub.
Från Namibia, säljs genom 
Penduka.
Artikel: K50
Pris: 349 kr

Necklace Susanne
Metallspänne för halsen 
med gummihölje och 
pärlor av gummi, glas och 
snäcka. Från Namibia, 
säljs genom Penduka.
Artikel: K51
Pris: 369 kr

Necklace Jennifer
Metallspänne för halsen 
med gummihölje och 
pärlor av gummi, glas och 
plast. Från Namibia, säljs 
genom Penduka.
Artikel: K52
Pris: 369 kr



Night into Day Necklace
Strutsäggskal och glaspär-
lor
Artikel: K75
Pris: 789 kr

Skoonheid Collar Single 
Copper
Strutsäggskal på glaspär-
lor
En rad (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Honey och Black
Artikel: K76
Pris: 345 kr

Skoonheid Collar Double 
Copper
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Två rader (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Honey och Black
Artikel: K77
Pris: 519 kr

Skoonheid Collar Single 
Cream
Strutsäggskal på glaspär-
lor
En rad (finns 1-3)
Finns även som Honey, 
Copper och Black
Artikel: K78
Pris: 345 kr

Skoonheid Collar Double 
Cream
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Två rader (finns 1-3)
Finns även som Honey, 
Copper och Black
Artikel: K79
Pris: 519 kr

Skoonheid Collar Single 
Black
Strutsäggskal på glaspär-
lor
En rad (finns 1-3)
Finns även som Cream, 
Honey och Copper
Artikel: K80
Pris: 345 kr

Halsband Notes, Pitch 
Tones
Scoobie Wire (telefon-
tråd)
Artikel: K84
Pris: 429 kr

Halsband Notes, Honey 
Suckle
Scoobie Wire (telefon-
tråd)
Artikel: K85
Pris: 429 kr

Halsband Notes, Deep 
Ocean
Scoobie Wire (telefon-
tråd)
Artikel: K86
Pris: 429 kr

Daisy Passion Fruit Long 
Necklace.
Scoobie Wire (telefon-
tråd).
Längd ca 70 cm
Artikel: K87
Pris: 289 kr



Daisy Passion Fruit Short 
Necklace
Scoobiewire (telefontråd)
Längd ca 45 cm
Artikel: K88
Pris: 189 kr

Daisy Classic Long Neck-
lace
Scoobiewire (telefontråd)
Längd ca 70 cm
Artikel: K89
Pris: 289 kr

Daisy Classic Short Neck-
lace
Scoobiewire (telefontråd)
Längd ca 45 cm
Artikel: K90
Pris: 189 kr

Daisy Blues Long Neck-
lace
Scoobiewire
Längd ca 70 cm
Artikel: K91
Pris: 289 kr

Daisy Blues Short Neck-
lace
Scoobiewire
Längd ca 45 cm
Artikel: K92
Pris: 189 kr

Scoobie Algae Necklace
Scoobiewire (telefontråd)
Längd ca 50 cm
Artikel: K93
Pris: 299 kr

Scoobie Berry Necklace
Scoobiewire (telefontråd)
Längd ca 50 cm
Artikel: K94
Pris: 299 kr



SMYCKEN

Örhängen

Hårspännen

Hårspänne Intarsia 
L=8,5cm
Hårspänne med fågelmo-
tiv tillverkad i intarsia, dvs 
genom träinläggning.
Artikel: K42
Pris: 126 kr

Skoonheid Round Natural 
& Silver örhängen
Strutsäggskal på glaspär-
lor. Matchar Skoonheid 
hals- och armband. Finns 
även som Honey, Copper 
och Black.
Artikel: K43
Pris: 178 kr

Skoonheid Round Honey 
Earrings
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Finns även som Cream, 
Copper och Black.
Artikel: K81
Pris: 178 kr

Skoonheid Round Copper 
Earrings
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Finns även som Cream, 
Honey och Black
Artikel: K82
Pris: 178 kr

Skoonheid Round Black 
Earrings
Strutsäggskal på glaspär-
lor
Finns även som Cream, 
Honey och Copper
Artikel: K83
Pris: 178 kr

Scoobie Algae Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 3 cm
Artikel: K95
Pris: 139 kr

Scoobie Berry Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 3 cm
Artikel: K96
Pris: 139 kr

Skoonheid Round Natural 
Earrings. Strutsäggskal på 
små gräddfärgade glaspär-
lor. Matchar Skoonheid 
hals- och armband.
Finns även som Honey, 
Copper och Black.
Artikel: K46
Pris: 178 kr

Örhängen Loide av gum-
miringar och glaspärlor.
Nickelfria.
Säljs genom Penduka, 
Namibia.
Artikel: K47
Pris: 99 kr



Daisy Dark Blue Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K97
Pris: 119 kr

Daisy Violett Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K102
Pris: 119 kr

Daisy Beige Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K98
Pris: 119 kr

Daisy Orange Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K103
Pris: 119 kr

Daisy Cream Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K99
Pris: 119 kr

Daisy Purple Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K104
Pris: 119 kr

Daisy Green Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K100
Pris: 119 kr

Daisy Silver Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K101
Pris: 119 kr

Daisy Yellow Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K105
Pris: 119 kr

Daisy Jeansblue Earrings
Scoobiewire
Diameter ca 5 cm
Artikel: K106
Pris: 119 kr



SMYCKEN

Guldsmed Frieda 
Lühl

(obs beskrivningar på 
engelska)

Halsband:
Andean Opal, Rhodolite, 
Hematite, Silver

22 x 17 cm
Artikel: KFL5
Pris: 5870 kr

Halsband:
Spinel, Aquamarin, Silver

8 x 20 cm
Artikel: KFL1
Pris: 5710 kr

Halsband:
Prenite, Iolite, Silver

16 x 20 cm
Front: 4 x 4,5 cm

Artikel: KFL6
Pris: 3850 kr

Halsband:
Iolite, Dendritic Agate, 
Silver
8 x 20 cm
Artikel: KFL2
Pris: 5520 kr

Brosch:
Duses, Silver

5 x 5,5 cm
Artikel: KFL3
Pris: 4098 kr

Halsband:
Garnet, Tourmalated Qu-
artz, Hematite, Silver
23 x 15 cm
Artikel: KFL4
Pris: 6498 kr



TRYCKSAKER

Mango Presentkort
Dubbelvikt
135x135 mm
Kommer med räfflat beige 
kuvert.
Artikel: L1
Pris: 25 kr

Mangoträd Presentkort
Dubbelvikt
75x75 mm
Kommer med guldkuvert.
Artikel: L2
Pris: 15 kr

Penduka Women Cards 
Vykort med fotomotiv 
av kvinnor i Namibia (4 
st ingår).Säljs till förmån 
för tuberkulos-patienter, 
med hjälp av Penduka 
TBC-program.
Artikel: L3
Pris: 80 kr

"Penduka College Cards
Uplifting Penduka" av 
Petra Hekkenberg.Vykort 
med motiv av Pendukas 
center i Katutura (2 st 
ingår).Säljs till förmån för 
utsatta kvinnor.
Mått: 14,8 x 10,5 cm.
Artikel: L4
Pris: 40 kr

Penduka Recipes Card
Stora vykort med recept 
på bildsidan (8 olika 
ingår).Säljs till förmån 
för invånarna i Gre-
enwell-Matongo i Katutu-
ra, genom Penduka.
Mått: 14,5 x 20,5 cm.
Artikel: L5
Pris: 189 kr



VÄSKOR

Vävd raffia, läderhandtag  
MM 
Korg med utsida av vävd 
raffia, insida av flätad vass.
Innerficka med blixtlås.
Färg: Olivgrön, Jeansblå, 
Malva
H=29cm
Artikel: M1
Pris: 389 kr

Korgen Bâtir Korg med flat 
överlinje.Utsida av handvävd 
raffia, insida av flätad vass.
Handtag av bambu.
Färger: Grön, Orange, Mörk-
brun. Format som gör korgen 
till utmärkt förvaring & förflytt-
ning av A4 dokument:
H=29cm B=35x20cm
Artikel: M2
Pris: 399 kr

Korgen Bâtir Korg med flat 
överlinje.Utsida av handvävd 
raffia, insida av flätad vass.
Handtag av bambu.
Färger: Grön, Orange, Mörk-
brun.Format som gör korgen 
till utmärkt förvaring & förflytt-
ning av A4 dokument:
H=29cm B=35x20cm
Artikel: M3
Pris: 399 kr

Korg MM Vävd sisal Läder-
handtag.Utsida av vävd sisal, 
insida av flätad vass. 
Läderhantag med extra längd 
så att korgen även kan bäras på 
axeln.H=25cm
Färger: Naturvit, saffransgul, 
ärtgrön 
Artikel: M5
Pris: 459 kr

Korg MM Vävd sisal Läder-
handtag. Utsida av vävd sisal, 
insida av flätad vass. Mycket 
bär- och slitstark.Läderhantag 
med extra längd så att kor-
gen även kan bäras på axeln.
H=25cm
Färger: Naturvit, saffransgul, 
ärtgrön
Artikel: M6
Pris: 459 kr

Väska Vivi Rabane-Leather PM 
Utsida av handvävd raffia, insi-
da av flätad vass.Dubbelsydda 
läderhantag med extra längd så 
att väskan även kan bäras på ax-
eln.Läderskodda hörn.Dragsko-
stängning av textil. Innerficka.
Färg: Naturvit med svart katt, 
Olivgrön med grodmotiv, Rosa 
med blomstermotiv, Himmels-
blå med vit havsfågel. H=25cm, 
Artikel: M7
Pris: 579 kr
Korg Rariboka
Flätad av en kombination av 
raffiapalmblad och bergsgräs. 
Flättekniken, som ger en myck-
et vacker struktur, benämns 
”rariboka”.Dubbelsydda hand-
tag av vegetabiliskt garvat läder.
Färger: Mönstrad naturvit, 
Mönstrad blå, Mönstrad oliv-
grön.H=30
Artikel: M8
Pris: 479 kr

Korg XGM Vävd sisal Läder-
handtag.Utsida av vävd sisal, 
insida av flätad vass. Läder-
hantag med extra längd så att 
korgen även kan bäras på axeln.
H=35cm
Enfärgad: Naturvit
Randig: Marinblå med natur-
vita tvärränder, Naturvit med 
gröna tvärränder .
Artikel: M4
Pris: 519 kr

Korg Rariboka PM
Flätad av en kombination av 
raffiapalmblad och bergsgräs. 
Flättekniken, som ger en myck-
et vacker struktur, benämns 
”rariboka”.Dubbelsydda hand-
tag av vegetabiliskt garvat läder.
Fodrad med beige bomullstyg. 
Dragskostänging av beige bom-
ullstyg.Färg: Mönstrad orange
H=19cm B=26cm
Artikel: M9
Pris: 459 kr



Sportbag, läderhandtag GM
Utsida av vävd raffia, fod-
rad med naturvit vävd raffia. 
Mellanlägg av flätad vass ger 
styrka och form.Innerficka. 
Blixtlåsstängning.Dubbelsydda 
läderhandtag med längd så att 
väskan kan bäras på axeln.
Randig: Grön+naturvit,Jeans-
blå+rosa+naturvit
B=50x16cm D=31cm
Artikel: M10, Pris: 599 kr

Väska Poche Rabane-Leather
Utsida av handvävd raffia, insi-
da av flätad vass. Dragskostäng-
ning av bomull. Innerficka.
Dubbelsydda läderhantag med 
extra längd så att väskan även 
kan bäras på axeln. Läderskod-
da hörn. Stor ficka med lock 
(kardborrestängning) på fram-
sidan. Dekorerad med knapp 
av polerat kokosnötskal.Färg: 
Olivgrön, Jeansblå H=29cm
Artikel: M11, Pris: 599 kr
Handväska 50tal 
Handväska med utsida av vävd 
raffia, fodrad med flätad vass.
Knapp av trä. Ficka med blixt-
lås på väskans framsida.
Form à la 50tals brilla.
Färger: Naturvit, Malva, Jeans-
blå, Marinblå, Klarröd
D=25-27cm B=25-30cm
Artikel: M12
Pris: 389 kr

A´freaking Pouch
Liten väska/påse i bomull 
med blixtlås och band.
Olika färg och storlek, S 
eller L.
Artikel: M15
Pris: S=239 kr, L=329 kr
Säljs endast ”offline”, alltså 
inte i webshop. Begränsad 
upplaga.

A´freaking Pouch
Liten väska/påse i bomull 
med blixtlås och band.
Olika färg och storlek, S 
eller L.
Artikel: M16
Pris: S=239 kr, L=329 kr 
Säljs endast ”offline”, alltså 
inte i webshop. Begränsad 
upplaga.

A´freaking Pouch
Liten väska/påse i bomull 
med blixtlås och band.
Olika färg och storlek, S 
eller L.
Artikel: M17
Pris: S=239 kr, L=329 kr 
Säljs endast ”offline”, alltså 
inte i webshop. Begränsad 
upplaga.

Dokumentportfölj Amba-
tondrazaka
Utsida av mönsterflätad 
vass (Isatra). Insida av 
ljusgul flätad vass.Två 
innerfack. Två knappar 
för stängning. Snodd för 
handleden. 36x27cm
Artikel: M13
Pris: 169 kr

A´freaking Pouch
Liten väska/påse i bomull 
med blixtlås och band.
Olika färg och storlek, S 
eller L.
Artikel: M18
Pris: S=239 kr, L=329 kr 
Säljs endast ”offline”, alltså 
inte i webshop. Begränsad 
upplaga.

Dokumentportfölj 
Säck&Aska
Utsida av handvävd mjuk 
ljust gråbrun jute. Fodrad 
med tyg.Blixtlåsstängning 
som löper runt tre sidor. 
Diagonalt placerat hand-
tag. 34x26cm
Artikel: M14
Pris: 219 kr

Village Story Shopper 
Black.Tygkasse i kraftig 
bomullsväv med brode-
rier.Varje exemplar blir 
unikt.Storlek: 45 x 40 cm, 
långa axelband så att kas-
sen kan bäras över axeln.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M16
Pris: 629 kr



Village Embroidery Bag 
Violet. Liten tygväska i 
kraftig bomullsväv med 
broderier. Kan användas 
för värdesaker eller som 
necessär.Varje exemplar blir 
unikt.Storlek: ca 20 x 14 cm, 
blixtlås och snodd.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M22
Pris: 229 kr

Village Embroidery Bag 
Blue. Liten tygväska i kraftig 
bomullsväv med broderier. 
Kan användas för värdesa-
ker eller som necessär.Varje 
exemplar blir unikt.
Storlek: ca 20 x 14 cm, blixt-
lås och snodd.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M23
Pris: 229 kr

Village Story Shopper 
Framed Blue. Tygkasse i 
kraftig bomullsväv med 
broderier och inramning.
Varje exemplar blir unikt.
Storlek: 32 x 28 cm, långa 
axelband så att kassen 
kan bäras över axeln.Kan 
tvättas i maskin.
Artikel: M17, Pris:399 kr

Little Village Story Bag 
Grey. Tygkasse i kraftig 
bomullsväv med brode-
rier.Varje exemplar blir 
unikt.Storlek: 2o x 17 cm, 
långa axelband så att kas-
sen kan bäras över axeln.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M18
Pris: 319 kr

Little Swing Bag Label 
Turqoise. Tygkasse i kraftig 
bomullsväv med ett litet bro-
derat Pendukamärke.Varje 
exemplar blir unikt.Storlek: 
18 x 15 cm, långa axelband 
så att kassen kan bäras över 
axeln.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M19
Pris: 219 kr

Village Embroidery Bag 
Beige. Liten tygväska i kraf-
tig bomullsväv med broderi-
er. Kan användas för vär-
desaker eller som necessär.
Varje exemplar blir unikt.
Storlek: 20 x 14 cm, blixtlås 
och snodd.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M20
Pris: 229 kr

Village Embroidery Bag 
Grey. Liten tygväska i kraftig 
bomullsväv med broderier. 
Kan användas för värdesaker 
eller som necessär. Varje ex-
emplar blir unikt.Storlek: 19 
x 13 cm, blixtlås och snodd.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M21
Pris: 229 kr

Village Story Shopper 
Dark Blue.
Kraftig tygkasse med 
långa axelband.
Ca 45 x 40 cm.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M24
Pris: 629 kr

Village Story Shopper 
Light Blue.
Kraftig tygkasse med 
långa axelband.
Ca 45 x 40 cm.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M25
Pris: 629 kr

Village Story Shopper 
Red.
Kraftig tygkasse med 
långa axelband.
Ca 45 x 40 cm.
Kan tvättas i maskin.
Artikel: M26
Pris: 629 kr



Batik Let´s Get Busy glas-
ögonfodral. Olika färger: 
rött, grå, orange, turkos.
Ca 16 x 10 cm
Artikel: M27 
Pris: 249 kr

Korg vävd sisal XGM
Se M4

Vivi Rabane Leather Bag
GM, se även M7
H= 33 cm
Artikel: M28
Pris: 599 kr

Uni Rabane Leather GM
Dubbelsydda läderhand-
tag med extra längd så att 
väskan även kan bäras på 
axeln.Läderskodda hörn.
Dragskostängning av 
bomullstextil. Innerficka.
Färg: Naturvit, H=33cm
Artikel: M29
Pris: 539 kr

Väska Bon MM/GM
Handvävd raffia, insida av 
flätad vass. Breda axelrem-
mar.Fodrad med bom-
ullstyg.Dragskostängning.  
Innerficka.Handtagsskydd 
med kardborrelås.Natur-
vitt+svart resp blått.
H=24/28cm B=27/31cm
Artikel: M30-31
Pris: 449 resp 47 9 kr   

Axelväska Spindelnät
Makraméknuten sisal.
D=31cm B=28cm
Artikel: M32
Pris: 299 kr

Axelväska Clarisse
Flätning av raffiapalm-
fibrer. Storlek och form 
för att passa A4 doku-
ment.Blixtlåsstängning. 
Blomdekoration.
Blåmelerad. D=32cm 
B=28cm Vidd=10cm
Artikel: M33
Pris: 429 kr

Axelväska Clarisse
Flätning av raffiapalm-
fibrer. Storlek och form 
för att passa A4 doku-
ment.Blixtlåsstängning. 
Blomdekoration.
Blåmelerad. D=32cm 
B=28cm Vidd=10cm
Artikel: M33
Pris: 429 kr


